

Объект один - рабочих мест сотни



ООО "LT Textile International", введенное в строй в прошлом году в Каршинском районе Кашкадарьинской области, способно выпускать 22 тысячи тонн пряжи в год. Этот завод важен тем, что теперь еще большее количество

хлопкового волокна, производимого в регионе, перерабатывается мощностями самих кашкадарьинцев. К тому же основная часть продукции идет на экспорт. На предприятии создано более 700 рабочих мест. Но это

только на первом этапе развития. Завершение второго и третьего, запланированное на 2019 год, позволит увеличить объемы изготовления пряжи и трудоустроить еще 650 человек.

Оттабек Искандаров.
Фото Рашида Галиева.

Курсом реформ

Здоровье народа - достояние страны

Результаты начатых в Узбекистане ускоренными темпами реформ затрагивают каждую область, включая медицину.

Вопрос здравоохранения неразрывно связан с повседневной жизнью любого человека, имеющиеся в сфере недостатки сильно сказываются не только на благополучии населения, но и его доверии к государству и правительству, отмечал Президент Шавкат Мирзиёев на одной из встреч с группой ведущих специалистов сектора. Лидер страны также подчеркнул, что, не решив эту острую и ключевую проблему, нельзя говорить об успехах преобразований в других направлениях.

В нынешнее стремительно меняющееся время возрастают требования к качественному медицинскому обслуживанию. Поэтому за прошедшие два года мы стали свидетелями принятия ряда документов, нацеленных на модернизацию отрасли. Один из последних - распоряжение Президента об организации подготовки предложений по критическому анализу и коренному совершенствованию системы здравоохранения от 10 мая 2018-го. В нем обозначены ожидающие решения приоритетные задачи. Важную роль в их реализации играют подготовка и повышение квалификации специалистов, внедрение новейшей техники и технологий.

Примеры тому есть в республиканских специализированных научно-практических центрах хирургии, кардиологии, урологии, фтизиатрии и пульмонологии, акушерства и гинекологии, микрохирургии глаза, терапии и реабилитации, эндокринологии, дерматологии и венерологии, педиатрии. Так, в Узбекистане

впервые начато проведение операций по трансплантации органов, являющихся самой сложной и деликатной темой в мировой медицине. Раньше они осуществлялись лишь в считанных странах. Теперь такие возможности появились и у нас. В РСНПМЦ хирургии имени академика В. Вахидова пересадка органов уже входит в повседневную практику, что можно считать огромным достижением отечественного здравоохранения.

Расширились возможности получения качественного медицинского обслуживания не только в городах, но и в отдаленных районах. В частности, в сети сельских врачебных пунктов и семейных поликлиник, оснащенных современной диагностической и лечебной аппаратурой.

Одна из актуальных задач, требующих постоянного внимания, связана со "скорой помощью". Ведется работа по увеличению количества транспортных средств, предотвращению перебоев в обеспечении лекарственных средствами. Если в 2016 году функционировали 806 полноценных и малых станций "неотложки", то в 2017-м этот показатель превысил 2100, а в нынешнем возрастет еще больше. Естественно, это послужит гарантией своевременного оказания помощи.

Развитие сферы требует расширения сотрудничества с негосударственным сектором и международными партнерами. За прошедший период 2018-го число частных медицинских

учреждений увеличилось еще на 400. В столице и регионах создаются совместные клиники с Южной Кореей, Индией и Турцией. Этому способствует политика руководства страны, предоставившего ряд льгот коммерческим клиникам, отменившего ограничения в их деятельности и разрешившего проведение всех видов высокотехнологичных операций, что заслуживает особого внимания. В частности, это касается онкологии, травматологии, абдоминальной, торакальной, детской и нейрохирургии.

Неотъемлемая составляющая мероприятий по охране здоровья граждан - вакцинация. Согласно Национальному календарю иммунизации в стране детей прививают от более чем десяти управляемых инфекций. Расходы полностью покрываются за счет средств Государственного бюджета. Охвачено 99,5 процента ребят - огромный показатель. Поэтому в 2017 году ВОЗ признала Узбекистан страной, свободной от кори и краснухи.

Один из пунктов реформ - организация Единого медицинского информационного центра и системы "Умная медицина". Первый - электронная база данных амбулаторных карт и истории болезней пациентов. Благодаря ей врачи всех учреждений могут мгновенно получать сведения, необходимые для правильной постановки диагноза. Вторая система поможет поддерживать связь с больным при помощи смарт-девайсов - специальных чипов или браслетов, закрепленных на теле человека. Где бы он ни находился, они будут передавать важную информацию о его состоянии - температуру тела, артериальное давление, уровень сахара в крови, электрокардиограмму. Такие данные ценны для наблюдения за здоровьем, выявления хронических и скрытых недугов, назначения профилактического лечения.

→ 3

Президент Республики Узбекистан принял Чрезвычайного и Полномочного Посла США

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 24 сентября принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Соединенных Штатов Америки Памелу Спратлен, завершающую свою дипломатическую миссию в нашей стране.

Глава государства, тепло приветствуя гостью, отметил значительный личный вклад посла США в поступательное развитие и укрепление многоплановых взаимовыгодных узбекско-американских связей.

Было подчеркнуто, что регулярные контакты на высшем уровне и плодотворные результаты официального визита Президента Республики Узбекистан в Соединенные Штаты Америки в мае этого года заложили прочный фундамент новой эры

в отношениях дружбы и стратегического партнерства между нашими странами.

Наложен конструктивный политический диалог по всему спектру вопросов, представляющих взаимный интерес. Активизировались межпарламентские обмены.

Расширяется торгово-экономическое сотрудничество. Развивается взаимодействие в области науки, образования и культуры, а также на межрегиональном уровне.

Посол США выразила глубокую признательность Президенту Узбекистана за сердечный прием. Было отмечено, что Соединенные Штаты Америки придают важное значение последовательному развитию двусторонних отношений и твердо намерены и далее углублять полномасштабное сотрудничество с нашей страной.

В завершение встречи за большой вклад в укрепление отношений стратегического партнерства между двумя государствами Чрезвычайный и Полномочный Посол США Памела Спратлен награждена орденом "Дустлик".

УзА

Президент Республики Узбекистан принял Председателя Великого национального собрания Турецкой Республики

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 24 сентября принял Председателя Великого национального собрания Турецкой Республики Бинали Йылдырыма, прибывшего в нашу страну с официальным визитом.

Искренне приветствуя гостя, глава государства подчеркнул, что благодаря политической воле и совместным усилиям традиционно тесные и дружественные узбекско-турецкие отношения достигли уровня стратегического партнерства.

Особо отмечено, что плодотворные переговоры на высшем уровне, состоявшиеся в ходе государственных визитов осенью прошлого года в Турцию и весной этого года в Узбекистан, подписанные по их итогам важные документы позволили заложить прочную основу для наращивания практического взаимодействия в различных сферах.

Активно развивается политический диалог. Реализуются совместные инвестиционные программы и проекты с ведущими турецкими компаниями и банками в сферах торговли, инноваций, энергетики, инфраструктуры, транспорта, туризма, текстильной и пищевой промышленности, других отраслях.

Свидетельством усиливающегося интереса турецкого бизнеса к работе на рынке Узбекистана является создание свыше 230 совместных узбекско-турецких предприятий с начала этого года. Взаимный товарооборот за этот период вырос более чем на 40 процентов.

Расширяются культурно-гуманитарные обмены, в том числе в области здравоохранения и образования, а также туризма.

Важную роль в последовательном развитии и укреплении двусторонних отношений играют межпарламентские связи. Наблюдается интенсивный обмен делегациями законодательных органов наших стран.

В Олий Мажлисе Республики Узбекистан и Великом национальном собрании Турецкой Республики успешно действуют парламентские группы дружбы. Приняты Меморандум и "Дорожная карта" по развитию сотрудничества.

В ходе беседы отмечена важность практической реализации достигнутых договоренностей и принятых соглашений по итогам встреч на высшем уровне, а также активной поддержки парламентариями вопросов продвижения совместных программ и проектов взаимодействия.

Бинали Йылдырым выразил глубокую благодарность Президенту нашей страны Шавкату Мирзиёеву за теплый прием и передал искренние приветствия и наилучшие пожелания Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана.

Гость дал высокую оценку проводимым в Узбекистане масштабным реформам, подчеркнул, что турецкая сторона готова оказывать всемерное содействие в реализации перспективных проектов, направленных на модернизацию экономики и социальной сферы нашей страны.

В ходе состоявшегося конструктивного диалога была подтверждена приверженность сторон дальнейшему укреплению традиционных отношений дружбы и долгосрочного стратегического партнерства.

УзА

Проекты

Беспилотники выявят нарушителей

В последние годы структурные подразделения АО "Узтрансгаз" проводят большую работу по созданию современной инфраструктуры, позволяющей максимально экономно относиться к газу, привлечению в отрасль инвестиций, в том числе зарубежных, строительству надежных сетей и газораспределительных пунктов (ГРП).

Детально разработали и начали воплощать в жизнь сразу пять крупных проектов. Каждый из них способствует не только экономии голубого топлива, но и созданию в республике разветвленной сети обновленных и соответствующих международных стандартам газовых сетей. К примеру, поэтапно во всех квартирах и домах установят новейшие газовые счетчики, передающие информацию диспетчеру в режиме реального

времени. Это исключит человеческий фактор, а значит, и возможные нарушения при учете расходуемого газа и оплате за него.

Чтобы наглядно увидеть часть реализуемых инициатив, группа журналистов побывала в медиатуре, в ходе которого осмотрела ГРП высокого давления, построенный в махалле имени Ю. Юсупова Кибрайского района.

→ 2

Крик души

Осторожно, БЕЗОПАСНЫЙ переход!

■ Пройти по нерегулируемой "зебре" - все равно что сыграть в лотерею. Если оказываешься на дороге, то пан или пропал. Безопасность пешехода зависит от сознательности водителей. А некоторым порой ПДД, равно как и законы, не писаны. Даже на переходах центральных улиц столицы останавливаются далеко не все машины. Что уж говорить о других районах?

Истории не всегда завершаются положительно. 76-летнему Юлашу Махмудову, обратившемуся в редакцию "ПВ", после такого происшествия говорим: "Вы остались живы. Чего же еще хотите?"

Он говорит, что хочет справедливости. Ситуация могла бы произойти с каждым, кто оказался на том злополучном месте - напротив предприятия ООО "Uz Claas Service", расположенного вдоль трассы Ташкентской кольцевой автотрассы. Ю. Махмудов вышел после работы. На часах - 18.30. По его словам, в это время автобуса не дождался. А если и проедет, то мимо - маши ему, не маши. "Что с меня взять, я же с проездным", - восклицает пенсионер. Решил пой-

мать попутку. И тут на него со спины наехал водитель, давший задний ход навстречу движению. Мужчина, который был за рулем, сразу повез пострадавшего в Республиканскую клиническую больницу №1. Как оказалось, с переломом ноги. Отсюда потерпевшего выписали спустя пять дней.

Позже выяснили, почему так произошло. Водитель на автомобиле марки "GA3-2401" проехал задним ходом несколько метров, чтобы "срезать" дорогу. Если бы



двигался вперед до ближайшего разворота, то ушло бы время. Оттуда и набравшая скорость. К тому же был под завязку загружен профнастилом. Тот, естественно, и закрывал ему обзор - человека не увидел. Итог - суд на год лишил его водительских прав, а также обязал выплачивать 20 процентов от зарплаты в доход государства.

Казалось, инцидент исчерпан. Однако Ю. Махмудов остался уверен, что его случай не последний. Дорога на этом участке отнюдь не безопасна для пешеходов. Мы с фотокамерой и обратившим-

ся в редакцию приехали на место. До локации, где все произошло, дошли не сразу. Сначала нужно было добраться до знака, обозначающего пешеходный переход. Разметки нет. Пройти невидимую "зебру" удалось не сразу. Нескончаемым потоком на большой скорости летели грузовые и легковые машины. Уступать никто не собирался. Выжидать несколько минут, достигли половины магистрали. Впереди - вторая часть. Ситуация та же - стойте, никто вас не пропустит.

→ 2

Выставки

Made in Uzbekistan

Разве не волшебство, когда из куска глины, смоченного водой, рождается волнующая форма тонкогорлого кувшина, воздушной вазочки или обычного горшка? Такое зрелище всегда притягивает зрителей. Что и произошло на первой республиканской выставке-ярмарке "Сувениры Узбекистана".

О каждом из устозов, чьи творения были здесь представлены, можно многое рассказать. Вот Шарифжон Раупов из Кашкадарьи - известный ювелир. Его прадед создавал шедевры при дворе эмира Бухарского Саида Али-хана. Семья передавала опыт и мастерство из поколения в поколение. Шарифжон до сих пор пользуется инструментами, доставшимися в наследство от прадеда: бронзовые формы, штампы. Несколько семейных реликвий, по его словам, хранятся в Санкт-Петербурге.

А вот ткач из Маргилана - Абдунаби Ташмиров. Он предлагает попробовать себя за ткацким станком, который привез из собственной мастерской. Но прежде всего демонстрирует



виртуозную работу: на глазах у всех создает узор на хлопковой ткани. Невозможно оторвать взгляд от красочного покрывала (сюзане), созданного Мадиной Касымбаевой из Ташкента.

Две участницы из Каракалпакстана привезли модели выполненных из камыша юрт. А их коллеги - фигурки верблюдов, навьюченных мешками, - как отзвук Шелкового пути, пролежавшего через пустыню.

Экспозиция, организованная Ассоциацией "Хунарманда" при участии компании "Craft and art", собрала в Ташкенте талантливых мастеров со всей страны, привлекла незанятую молодежь из регионов. А также показала перспективы развития ремесленничества через создание школ "мастер-ученик" и рабочих мест.

Константин Башлаев. Фото автора.

Ремесленничество

Сказочные куклы Хикматой

Бывает, что несчастный случай или болезнь перечеркивают планы на будущее. Кто-то мирится с таким положением дел, а кто-то, напротив, считает, что должен доказать всему миру свою полезность и целеустремленность.

Проживающая в махалле "Улуг юл" Гулистана Хикматой Маматова - жизнерадостная и оптимистичная женщина, несмотря на проблемы со здоровьем. Долгие годы она была прикована к постели. После длительного лечения по-прежнему начала возвращаться к нормальной жизни: беседовать с соседями, интересоваться происходящими вокруг переменами. Неожиданно для себя и родителей решила в совершенстве изучить швейное дело, чтобы изготавливать любимые с детства тряпичные куклы и игрушки.

Задумалась о том, что не хочет жить без увлечения, полезного для общества и семьи, - говорит Хикматой-апа, которая более полувка прикована к инвалидной коляске. Мечтала о том, чтобы плоды моего труда радовали людей, особенно детей. И вот уже пятый год успешно - и в коммерческом смысле этого слова - занимаюсь шитьем тряпичных кукол в подарок и по специальным

заказам местных детских садов. В большинстве - это персонажи национального эпоса. Когда специалист по работе с женщинами схода граждан махаллы предложила мне принять участие в выставке работ предпринимательниц, серьезно подготовилась, придумала новые образы,шила яркие костюмы с использованием бисера и других украшений.

Надо отметить, посетившие экспозицию высоко оценили творения кукольницы. Хикматой-апе уже за 60, но планы на будущее - самые смелые. Недавно вступила в Ассоциацию деловых женщин "Тадбиркор аёл" и настроена активно участвовать во всех выставках и конкурсах.

Занимаясь любимым делом, она по праву считает себя счастливой, а свое ремесло - приносящим радость людям.

Тулкун Ахмадалиев. Соб. корр. "Правды Востока". Сырдарьинская область.

Калейдоскоп

Кинопривет из Европы

В столичном Дворце кино имени Алишера Навои начались Дни чехословацкого, чешского и словацкого кино.

Организаторы - посольства Чешской и Словацкой Республик и Национальное агентство "Узбеккино". Идея в том, чтобы познакомить соотечественников с культурой, языками, традициями, а заодно и нашумевшими лентами этих стран. В программу вошло шесть работ, в которых освещены актуальные проблемы, трагедии реальных людей и, конечно, вечные темы: дружба, любовь и смерть. Среди представленных фильмов как культовые картины, ставшие настоящей классикой, например, "Лимонадный Джо, или Конная опера" Олдрича Липски (1964 год), так и современные. Драммы, анимация, триллеры, комедии - все на языке оригинала с субтитрами. Здесь подберет что-нибудь для себя даже самый придирчивый любитель киноискусства.

Чтобы открыть показ выпала фильму 2014 года "Честная игра" Андреа Селлачковой. На фоне непрекращающихся допинг-скандалов лента в свое время наделала много шума. Действие происходит в Чехословакии 1983-го. Главная героиня Анна - спринтер, которая надеется участвовать в Олимпиаде и вошла в национальную сборную. Анаболические стероиды увеличивают ее производительность, но позже обнаруживается отрицательный эффект, заставляющий прекратить их использование. Участие дочери в Олимпийских играх мать воспринимает как возможность для Анны эмигрировать, поэтому тайно продолжает делать ей инъекции...

Что он считает домом

160 полотен, десятки именитых гостей и экспертов. В Галерее изобразительного искусства Узбекистана проходит персональная выставка известного художника Ибрагима Вахиоджаева "От мечты к судьбе".

Умело смешивая восточные мотивы и европейскую философию, он создает картины, которые без слов рассказывают сложные и трогательные истории. Неоднократно награжден почетными дипломами и удостоен Золотой медали Академии художеств. Работы мастера украшают лучшие музеи Узбекистана, а также частные коллекции и галереи России, США, Канады, Италии, Германии, Великобритании, Франции и других стран.

Имя И. Вахиоджаева стоит в ряду наших интереснейших художников, - отметил председатель Академии художеств Акмаль Нуридинов. Основная тема его творений - образы современников, то, что их окружает, чем они живут. Характеры-типажи, быт, различные проявления повседневной жизни. Личное отношение к этому он проявляет в разных жанровых композициях, многочисленных портретах, натюрмортах, пейзажах.

По мнению специалистов, в полотнах мастер каждый раз представляет решения сложнейших колористических задач. Его гамма приглушена и необычайно красива. Обращаясь к самым прозрачным темам, создает добрые образы, наполненные любовью к родной земле и ее людям.

При том удивительно, как эта самая тяга к милым сердцу краям ощущается буквально в каждой работе. Бескрайний горный простор, морской пирс, архитектурные сооружения-великаны - от них веет какой-то грустью, одиночеством и отчужденностью. Но стоит ему изобразить тенистые улочки махаллы, которая любому покажется знакомой, нежную улыбку, озорников-мальчуганов - от полотна тут же исходят совсем другие ощущения. Понимаешь: вот где сердце Вахиоджаева, вот где его душа, вот какие места он считает домом.

Джаз, саксофоны и фьюжн

Во Дворце искусств "Туркистон" прошел концерт Эстрадного оркестра имени Батыра Закирова "Парад саксофонов".

Гостей в этот вечер музыки ждало немало сюрпризов. Оно и неудивительно, ведь на сцене собрались настоящие таланты, для которых перфоманс - не просто слово, а смысл жизни. Если уж саксофонисты, то целых шесть и под руководством дирижера Игоря Азаренко.

Удивили и выбором специально приглашенных гостей. Давно не было такого разнообразия в одном букете. Так, выступление оркестра разбавила столичная фьюжн-группа "Dala Hast" (фьюжн - жанр, соединяющий элементы джаза и музыки других стилей), аккомпанировавшая солистке Ш. Закировой. Также выступили певец и композитор из Франции Паскаль Боасис, заводной квартет "В джазе только девушки", заслуженный артист Узбекистана Юнус Гульзаров.

Но, кажется, особое внимание привлекла джаз-группа из лица имени В. Успенского. Юные исполнители вызвали у публики громкие овации.

Подготовила Сабина Алимова.

Реклама

ASIA TRANS GAS
СП ООО «ASIA TRANS GAS»

повторно объявляет тендер №ATG-SSP-03 по лоту № 3 «Поставка оригинальных специальных инструментов для газотурбинных компрессорных агрегатов производства Solar Turbines»

В тендерных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в тендерных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Источник финансирования: собственные средства СП ООО «Asia Trans Gas».

Полный комплект тендерной документации на английском и/или русском языках может быть получен всеми заинтересованными участниками тендера после представления заявки (на фирменном бланке за подписью руководителя) по нижеуказанному адресу.

Письменная заявка участника должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Тендерные предложения должны сопровождаться банковской гарантией тендерного предложения на сумму не менее нижеприведенной в свободно конвертируемой валюте.

Оригинальные специальные инструменты производства Solar Turbines для газотурбинных компрессорных агрегатов Solar Turbines - 3000 долларов США.

Тендерные предложения должны быть доставлены в офис СП ООО «Asia Trans Gas» до 17.00 (время ташкентское) 24 октября 2018 года по нижеуказанному адресу, где состоится вскрытие конвертов. Во вскрытии внешних конвертов с тендерными предложениями могут принять участие уполномоченные надлежащим образом представители участников.

Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Афросиоб, 12.
Телефон (+998 71) 203-22-00 (доб. 7888#). Факс (+998 71) 150-76-10.
E-mail: s.shamukhamedov@atg.uz и lizhaoyu@atg.uz

ASIA TRANS GAS
JV «ASIA TRANS GAS» LLC

re-announces Tender №ATG-SSP-03 for Lot No.3 «Supply of original special tools for gas turbine compressor units produced by Solar Turbines»

The tendering is open for participation of legal entities, local and foreign companies having experience of similar procurement which are not restricted by legislation of the Republic of Uzbekistan or legislation of the country of their state registration to participate in the tendering and/or supply of similar works and services to the Republic of Uzbekistan.

Source of financing: own funds of JV "Asia Trans Gas" LLC.

Complete package of ITB in Russian and English may be obtained by all the interested bidders upon submission of written application (applications on company letterhead signed by head of company) at the following address.

Written application of the bidder shall contain the following information: company full name; postal address; telephone, fax; e-mail address; full name and e-mail address of contact person.

Bid proposals shall be supported by the bid bond amounted to the sum not less than the sums given in free currency:

Original special tools manufactured by Solar Turbines for gas turbine compressor units manufactured by Solar Turbines - 3000,0 USD.

Bid proposals shall be delivered to the office of JV "Asia Trans Gas" before 17.00 o'clock (local time) on 24 October 2018 at the following address.

Opening of envelopes with bid proposals will take place at the address below. Duly authorized bidders' representatives may participate in opening of outer envelopes with bid proposals.

Republic of Uzbekistan, 100015, Tashkent, Mirabad district, Afrosiyob, 12.
Telephone (+998 71) 203-22-00 (ext. 7888#).
Fax (+998 71) 150-76-10.
E-mail: s.shamukhamedov@atg.uz and lizhaoyu@atg.uz

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа ГУП «O'zmedimpex»

объявляет о продлении сроков подачи документов по лоту № 5 международных тендерных торгов МТТ № 507-2Т-18/14 «Закупка медицинского оборудования для оснащения лечебно-профилактических учреждений (Сурхандарьинской области)»

Срок подачи документов продлен до 12.00 (время ташкентское) 5 октября 2018 года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: ГУП «O'zmedimpex», Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефоны: (+998 71) 268-03-24, 268-25-44. Факс (+998 71) 268-36-01. E-mail: uzmed.safaev@gmail.com; info@medimpex.uz Веб-сайт: www.medimpex.uz

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа ГУП «O'zmedimpex»

объявляет о продлении сроков подачи документов по лотам № 2 и № 3 международных тендерных торгов МТТ № 507-2Т-18/15 «Закупка средств контрацепции»

Срок подачи документов продлен до 12.00 (время ташкентское) 2 октября 2018 года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: ГУП «O'zmedimpex», Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32 Б. Телефоны: (+998 71) 268-03-24, 268-25-44. Факс (+998 71) 268-36-01. E-mail: uzmed.safaev@gmail.com; info@medimpex.uz Веб-сайт: www.medimpex.uz

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа ГУП «O'zmedimpex»

объявляет об итогах международных тендерных торгов МТТ № 507-2Т-18/10 «Закупка диагностических тест-систем и реагентов на ВИЧ-инфекцию» по лоту № 1 «Тест-системы ИФА для выявления суммарных антител к ВИЧ 1/2», по итогам которых присужден контракт компании «Inser», Узбекистан с ценой предложения 1 558 084 000 сумов на поставку 999 840 тестов.

БАНК «АСАКА»

предлагает принять участие в открытом запросе предложений по выбору поставщика профессионального специального звукотехнического конференц-оборудования с функцией фиксации аудиоинформации.

Предложения принимаются до 19 ноября 2018 года по адресу: 100015, г. Ташкент, ул. Нукусская, 67.

Технические требования к профессиональному специальному звукотехническому конференц-оборудованию с функцией фиксации аудиоинформации размещены на сайте банка «Асака» (www.asakabank.uz).

Телефоны для справок: (+998 78) 120-82-70, 120-82-90. E-mail: office@asakabank.uz

Реклама В «ПВ» залог вашего УСПЕХА!

КОМН. 444